

今年完成49处积水点隐患整治

今日立秋,未来半月市区仍有降雨,出行注意安全

每年7月下旬至8月上旬,是本市的主汛期,发生短时强降雨概率高、危害大。今年8月1日至6日,我市城区发生多次较强降水。今日立秋,接下来城区范围是否还会迎来大暴雨,8月份汛情形势及准备工作如何,8月7日下午,市政府召开城市防汛工作新闻通气会,就当前汛情及城市防汛工作情况通报。郑报全媒体记者 谷长乐

暴雨密集城市防汛压力大

今年6月份以来,市区降雨量305毫米,比常年同期偏多26%,降雨呈现“急、强、短、点”四个特点。8月1日市区强降雨,对城市排水系统是一个巨大的考验,雨量较大也是造成市区道路断行、短时积水的原因之一。据水文部门测算,当日地表水径流总量约1800万立方米,相当于69个如意湖的蓄水量。

8月1日17时至20时,据市气象部门统计,当日城区最大小时雨强达70毫米,是市气象部门2010年开展小时雨强监测工作以来出现的最大小时雨强。根据气象部门预警,市城市防汛办公室及时将响应级别提高至一级,各级城市防汛办、全市市政、环卫队伍全员行动,55座雨水泵站开足马力,12台移动泵车不间断抽排,22支应急抢险队伍随时待命,断行道路专人值守,300台(辆)机械和车辆连夜排涝抢险。因雨强过大,城区先后有16条道路桥涵断行,10处路面出现塌方,城管应急协调处置中心处置应急案件179件(条)。8月2日,环卫部门出动车辆1600余台,市政、环卫工人22000余人次,清理路面积水和淤泥,清洁道路,保障通行。

今年完成49处积水点隐患整治

每逢大雨,城市道路会出现不同程度的积水,给市民出行带来较大影响。这些积水点出现的原因有哪些,如何破解这一城市痛点,本次发布会上,市城市防汛部门也作出了说明。

城市雨污水管网老化、建设标准低,是导致城区道路积水的重要原因之一。目前,我市城区现有雨水管道1240公里,多数管径偏小,老化严重,超过20年的有160公里,10~20年的360公里。同时,由于轨道交通及各种市政公用建设工程集中修

建,对城市雨污水管网造成不同程度的扰动,导致管网排水能力下降。另外,城区河道防洪标准较低。强降雨过程城区河道水位高于雨水出水口,形成泄洪瓶颈,如金水河沿河路段、东风渠莲湖东路段、七里河中州大道机场高速段等。部分小区、楼院雨污不分,大雨以上降雨时道路污水外翻,也增加了城市道路雨水管网的收排压力。

针对汛情特点,年初汛期来临之前,各责任单位先后通过铺设疏挖管道、翻修支管、增设收水井等工程性措施,整治积

水点隐患49处。汛前市区共疏挖雨水管道374公里,疏挖明沟14公里,疏挖收水井6万余座,累计安装窨井安全防护网5.5万余套。

目前城区35台移动泵车(移动泵)、640台吸水泵、241辆防汛车、156台货车、72台发电机、5万余条麻袋沙袋已落实到位;各责任单位结合实际开展了应急演练、岗位大练兵等活动。市政、公用设施、人防、工地、危房等22支防汛抢险队伍,共1000余人全天候待命。

未来半月仍有降雨 出行注意安全

根据气象预测,未来半个月,我市仍将有连续降雨天气,市城市防汛部门将按照“防大汛、抢大险、抗大灾”的工作思路,加强与市防汛抗旱指挥部、市气象部门、市应急部门的沟通和会商,做到早预警、早预防,及时向市民发布汛情,通报道路积水信息,最大程度减小暴雨对市民的出行影响。

目前正值主汛期,市城市防汛部门提醒广大市民遇到雷暴和强降雨时,尽量减

少外出。出行时尽量避开积水区域,如遇积水区域,要注意观察警示标识,听从防汛工作人员指挥,不要轻易涉险。

几点提示:

1.关于“积水点”的理解:城市排水系统在遭遇每小时40毫米以下降雨时,降雨过程结束后2小时内排除积水即符合要求,不能简单理解为“积水点”。

2.暴雨时易积水路段:北闸口沿河路、陇海立交快车道(陇海路一马路西)、

航海立交快车道(航海路与紫荆山路交叉口西)、城东路立交快车道(城东路与南仓街交叉口南)、紫荆山立交快车道(紫荆山路与二里岗南街交叉口北)、南三环立交快车道(南三环与京广铁路相交处)、西三环北延连霍高速立交、君兴大道京广铁路涵洞、文化路开元路交叉口、京广隧道南隧道(南三环西入口到新圃南街)。暴雨时易积水区域:郑东新区、经开区地势低洼区域。

AI人工智能理财,迈达竞显优势

人工智能(AI)技术的发展正在深刻改变金融业的服务方式,在资管领域的突出表现就是智能投顾和智能投资,统称人工智能理财,即AI理财。

智能投顾(Robo-Advisor),简单来说,就是利用人工智能,通过对投资者的风险评估,推荐合适的理财产品。与普通理财不一样,智能投顾更为追求资产配置主要是利用云计算、智能算法、机器学习等技术建立组合模型,以投资者的风险收益偏好作为优化目标,为投资提供客观合适的投资组合。

得益于国内智能手机的普及以及个人投资理财服务需求的提升,国内的智能平台近两年发展迅速。行业开始呈现井喷式发展,目前,在人工智能理财行业,深圳迈达投资公司正以前所未有的发展速度迅速崛起,在行业中勇当先驱。

深圳迈达投资有限公司成立于2014年,专注于人工智能投资,通过数据挖掘、数学建模并结合人工智能科技投资国内A股市场,是中国证券投资基金业协会会员单位,具备基金业协会批准的私募基金管理人资格。深圳迈达投资坚信深度大数据分析、严格的交易执行和高端的人工智能系统将是长期盈利和风险控制的基石,我们崇尚“大数据结合AI价值”,将更科学、更系统、更先进的技术、方法与投资结合起来,为客户带来长期稳健的回报。

未来发展将会是个数据推动的经

济。数据行业本身将会面临进一步的进化,能够更好的应用异构的、情境化的数据,能够开发更加智能的算法,能够开源撬动生态价值流动的企业能够获取更大的竞争优势。在智能数据时代,企业的商业价值和基于数据的人工智能的发展以及不断提高的基于数据人的智慧,呈正相关关系。在此背景下,深圳迈达投资有限公司研发的专属的纳秒黑箱分析交易系统,其计算运行速度以纳秒为单位,纳秒,一秒的10亿分之一,一纳秒可以存储读取运行高达10T的海量数据,只需一秒,即可筛选海量的数据信息,利用高科技人工智能分析,将海量的股市数据进行纳秒分析,果断推选出增长潜力的A股,从而获取利益。

通过推出超级纳秒黑箱分析交易系统的智能投顾产品后,累计投资用户已超过10万名,在年龄上以20岁几-40几岁为主,从风险偏好上来说,稳健型、保守型、平衡型占比超过八成。其管理的资产,投资客户数量也远远超过同行业内大部分投资公司。

随着国内中产阶级的崛起、私人财富的积累,以及互联网时代成长起来的年轻一代逐渐成为投资者主力,越来越多的传统金融机构入场智能财富管理,这是必然的趋势。随着监管的完善,智能投顾行业的发展路径也愈加明朗,未来智能投顾服务将逐渐成为金融机构财富管理业务的“标配”,AI理财市场迎来大时代。

八月佳和家居不容错过的家具盛宴

8月9日至11日,佳和家居联合众多知名家具品牌,举行“家具大促惠民不可挡”大型促销活动,将推出多项实在优惠的活动,“送家电、抽大奖、品牌直销,满额返券”等内容,让八月置家轻松省钱,想购买家具的朋友们跟我一起来了解一下吧!

拍抖音 送礼品

无论您是娱乐大咖,还是普通大众,只要您乐于展示自己积极向上、热爱绿色生活的一面,在佳和家居商场内拍摄抖音或微信视频发布成功并集满22个爱心,无论您购物与否8月10日即可领取礼品一份。数量有限,先到先得!

买家具 拼团聚划算

佳和家居微信云店开业啦!在微信搜索“佳和家居云店”,登录并成功拼团即可获赠优惠券一张,最高可获500元优惠券。活动期间买家具用优惠券可抵扣货款,这是佳和家居真金白银的回馈消费者。同时佳和家居微信云店开业,优惠活动多多,活动截止日期为8月11日,想买家具的朋友们,千万别错过了这次难得的机会!

存定金返提货券

8月3日至9日,至一楼客户服务中心存定金3000元即可返200元提货券,存5000元定金即可返500元提货券。持券购物可抵货款,买家具为您节省一大笔开支,想省钱的朋友们可要抓紧时间了。

买家具 送家电

你可能不敢相信,买家具还送家电?是的!

佳和家居八月大促更推出一项有力的内容,买家具送家电,那么家电都有什么呢?品牌智能电饭煲、微波炉、冰箱液晶电视,20多种精品家电,供您选择!只要您购物满3000元以上,即可按照购物金额大小兑换,家电礼品满额放送,不限量,欢迎您来哟。

买家具 赢大奖

活动期间,只要在佳和家居购物满2000元即可获赠抽奖券一张,满4000元可获2张,以此类推。凭此抽奖券可参与8月11日18:00抽奖活动,您错过了其他活动,但是千万不要错过最后一天的抽奖活动,因为中奖率挺高的,现场直接抽出液晶电视、现金大奖、平板电脑等礼品,人气爆发的您一定不虚此行,直接把礼品抱回家。

家具家纺首届直销节

河南省环保家居协会和河南省家用纺织品协会,联合推荐家具、家纺优秀品牌,在佳和家居秦岭路尚品馆负一楼举行首届家居家纺直销节,不仅有家具还有布艺、窗帘和床品等,都是厂家直供,想淘产品的朋友可别错过了。

为了方便顾客参加活动,佳和家居咨询电话68857777、67103108恭候您的来电咨询!佳和家居借此次优惠活动之际,将以实惠的价格,增值的服务,实在的活动回馈消费者!